

本次降水后,烟台雨季结束了

全市平均降水量38.2毫米,今天还有小到中雨

本报8月28日讯(记者张琪) 从26日夜间直到29日这段降水过程结束后,今年的雨季就跟烟台市说再见了。

气象部门介绍,此次降水是受冷、暖空气共同影响造成的,并从26日夜间开始。

从27日夜间至28日,烟台市的降水才显现出了威力,市区降水在28日上午一直在持续。此前,气象部门曾预计全市平均降水量30-60毫米,局部70-90毫米。

28日下午,记者从气象部门了解到,截止到18日16

时,全市平均降雨量为38.2毫米,全市最大降雨量出现在莱山区解家庄,达到81.9毫米,最小降雨量在莱阳的龙旺庄,仅有9.9毫米。此次降水并不很平均,烟台北部地区的降水多于烟台南部。

根据目前天气形势分

析,本次降水过程结束后,烟台市雨季结束。截至目前,今年以来全市平均降雨量为490.3毫米,与常年同期相比多了10毫米。

怎样才算雨季呢?雨季是指一年中降水相对集中的季节,即每年降水比较集中

的湿润多雨季节。在我国,南方雨季为4-9月,北方为6-9月。在此季节常常出现大雨和暴雨,其降水量约占年总量的70%左右,因此,雨季表现也比较明显,易造成洪涝灾害,所以又称为汛期。气象台预报员介绍,雨季的标准

大体上可以这样来确定,“一周之内出现两次比较明显的降水,烟台市从6月底开始就开始进入雨季(汛期)了。”

这次降水还没有结束,28日夜间到29日白天,全市阴有小到中雨;东南风,海面5-6级,陆地3-4级;21~27℃。

山东首届螳螂拳锦标赛开幕



黄金十强县(市),烟台三市上榜

本报8月28日讯(通讯员李栋 任志义 刘晓晨 记者钟建军) 28日上午,在第五届黄金节期间,中国黄金协会在金都招远公布了“2010年度中国黄金十强县(市)”。

中国黄金协会副会长兼秘书长张炳南、中国黄金协会顾问崔德文向2010年度中国黄金十强县(市)授牌匾,分别是:招远市、上杭县、灵宝市、莱州市、贞丰县、潼关县、嵩县、蓬莱市、

乌拉特中旗、大柴旦地区。据了解,2010年中国黄金十强县(市)矿产产量占全国矿产总产量的36.44%。

据中国黄金协会副会长、秘书长张炳南介绍,“十一五”以来,我国黄金产业一路高歌猛进,取得了令世界瞩目的成绩。地质勘查取得重大突破,资源整合,产业结构调整已见成效,技术装备水平不断提高,黄金生产、消费大幅增长,大集团主导的行业发展格局和开

放的黄金市场体系已基本形成。我国已从世界黄金产业的跟随者发展成为领军者。

张炳南称,2010年全国黄金产量达340.88吨,同比增长8.57%,连续四年居世界首位。黄金需求量达571.51吨,同比增长21.26%,我国已成为全球第二黄金消费大国。今年上半年,全国黄金产量达164.42吨,同比增长3.25%,全年有望达到350

吨以上的水平;黄金需求量达365.82吨,同比增长28.02%,全年黄金需求量有望突破700吨。

据悉,在十强县(市)发布会的同时,中国黄金协会还组织召开了“中国黄金十强县(市)经验交流会”。在会议中,“全国十强产金县市”代表进行了相互交流各地黄金产业和经济社会发展经验,对推动整个黄金行业的发展起到了积极的作用。

芝罘企业申报、缴费窗口增加到11个

本报8月28日讯(通讯员蔡继英 记者李大鹏) 今后,芝罘区的企业不用再挤在4个窗口办理业务了。缴费人数和保险金额无变化的企业可到也以暂无业务的退管、稽核等共11个窗口办理缴费申报。

过去,在每月的1-10日

缴费期,芝罘区近4000户企业到社保大厅的4个窗口办理申报、缴费业务,排队现象严重,为企业带来诸多不便。

为缓解业务扎堆办理的问题,芝罘区劳动保障处组织窗口经办人员进行了业务培训,在今后

的缴费期,缴费人数和保险金额无变化的企业可到暂无业务的退管、稽核等11个窗口办理缴费申报。原征缴窗口只负责集中办理企业开户、缴费转移和人员有变化的企业申报缴费,同时,所有窗口皆可办理查询业务。

通过对前台业务窗口功能的调整,缩减了办理时间。下一步芝罘区劳动保障处将利用现代化的管理手段,推广网上申报和网上征缴业务,错开申报与缴费办理时间,从根本上解决社保大厅排队现象。

不少自助银行“门禁”形同虚设

本报8月28日讯(记者何泉峰) 记者近日走访多家银行的24小时自助服务网点发现,多数按钮式门禁系统不能使用,个别银行只安装了简单的推拉门,让夜间办理业务的市民提心吊胆。

据了解,目前我国的自助银行主要有两种形式,一种是混合式自助银行,一种是隔离式自助银行。混合式自助银行在营业时间内与

营业大厅相连通,在柜台营业时间外,营业大厅关门,该区域与营业大厅隔离,变为独立的自助银行。在迎春大街上的一家混合式自助银行里,不少市民在排队办理业务。大厅里的一名保安告诉记者,别看门上有“进入按钮”,但根本就不管用。自助服务区的门24小时开着,白天他们可以看着,但晚上就要靠摄像头监控了。

记者把开着的门关上,

再开时,的确如那位保安所说,不用按按钮,推拉即可。对于这种进出门方式,多数办理业务的市民都感觉不安全。市民牟女士认为,刷卡进门才会让她觉得安全:“任何人都可以进出,尤其到了晚上取钱时,看到一些不办业务的人在里面,会感觉很危险。”

在调查中记者还发现,各自助银行内的安全设施配备也有所不同。每个自助

银行一般都放有3台机器,一台取款机,一台存取款一体机和一台终端机,墙角上的监控探头也都有。然而,报警按钮却只有部分银行安装。某银行的保安指着报警器说,墙上的红色按钮就是110报警系统,与市公安局报警系统连接在一起。但由于红色按钮附近没有任何提示,记者采访多位排队的市民时,大家都摇头说不知道如何使用。

本报8月28日讯(通讯员姜山 记者苗华茂) 8月27日,由山东省武术院、山东省武术运动协会主办,蓬莱市人民政府、蓬莱八仙过海旅游有限公司承办的“2011中国·山东第一届国际螳螂拳锦标赛”在蓬莱三仙山风景区盛大开幕。

据了解,本次比赛设置了各类螳螂拳、器械及各类传统武术拳术、器械的单练、对练和集体项目,包括各类螳螂拳培训与交流。大赛共有来自世界各地的53支代表队,650余名运动员参赛,堪称规模盛大、水平最高的螳螂拳赛事,将为弘扬民族文化、更好地传承和推广螳螂拳做出积极贡献。

编辑:王世新 美编/组版:王小涵

“华信家居杯”2011烟台家装文化节

最惠装修 创意筑家

- ☐烟台市区楼盘业主
- ☐家有新屋正准备装修
- ☐希望免费获得一流设计
- ☐希望参与家装知识讲座
- ☐希望享受最实惠的家装价格

如果您的答案都是“YES”,那就赶紧发送“户型图+楼盘名和+姓名+联系方式”到 house@96111.com, 报名参加我们的家装文化节吧!

仅限一百名, 现在报名, 让您的邻居羡慕您,

活动咨询热线: 0535-6905575 装饰公司报名热线: 13573562316

主办: 齐鲁晚报 今日烟台 华信家居

战略合作媒体: 齐鲁手机杂志 烟台大众网 烟台移动手机报 手机会员俱乐部

报名有礼: 凡报名业主均可获赠由薇薇婚纱摄影提供的婚纱摄影折卷一张。

Yes, I do!



